

привабливість України є дуже низькою через низький рівень безпеки, що у 2023 році становив 4,89 за 10-бальною шкалою, згідно досліджень Європейської бізнес асоціації [6].

Висновки. Отже, фінансово-кредитна система України в умовах війни зазнає серйозного виклику і потребує ефективного управління та стратегічного планування для збереження стабільності та підтримки економічного розвитку. Набутий досвід в кризових 1990-их роках та банкопаду у 2014 році дозволили накопичити цінний досвід і створити суттєвий запас міцності, завдяки якому фінансово-кредитна система України не зазнала краху від наслідків розв'язання повномасштабної війни російською федерацією.

Література

1. Майданюк О. В. Проблеми розвитку фінансової системи України та шляхи їх вирішення / Матеріали ІХ Міжвузівської студентської науково-практичної конференції «Актуальні проблеми економіки, обліку та фінансів в Україні» // Зб. наук. пр. / Редкол.: Н.В. Ільченко (голова) та ін. – Ірпінь, 2020. – 143 с.
2. Офіційний ресурс Національного банку України [Електронний ресурс]: <https://bank.gov.ua/>
3. Офіційний ресурс Міністерства фінансів України [Електронний ресурс]: <https://www.mof.gov.ua/uk/>
4. Крахмальова Н. А., Гаврилів М. В. Розвиток фінансово-кредитної системи України у післявоєнний період / Домінанти соціально-економічного розвитку України у нових реаліях / Всеукраїнська науково-практична конференція молодих учених та студентів; с. 29-31.
5. Марина А. С., Пеценко М. В. Страховий ринок України в умовах війни / Цифрова економіка та економічна безпека. Випуск №5 (05), 2023 рік, с. 44-51.
6. Європейська бізнес-асоціація [Електронний ресурс]: <https://eba.com.ua/>

УДК 336:368

Буланцов І.В., аспірант,
Радіонова Н.Й., науковий керівник, д.е.н., проф.
Київський національний університет
технологій та дизайну

РОЗВИТОК СТРАХОВОГО РИНКУ В УМОВАХ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ

Сучасний етап розвитку суспільства характеризується активною діджиталізацією всіх сфер життя. Страховий сектор, як один із

найважливіших елементів економіки, не залишається осторонь цього процесу. Впровадження інноваційних технологій надає страховим компаніям безпрецедентні можливості для оптимізації роботи, підвищення рівня сервісу та розробки нових продуктів, що відповідають вимогам клієнтів.

Автоматизація процесів за допомогою штучного інтелекту та машинного навчання дозволяє страховим компаніям ефективно обробляти великі масиви даних, спрощуючи ризик-менеджмент та персоналізацію пропозицій [2, с. 28]. Так, можливості штучного інтелекту дозволяють формувати пропозиції індивідуальних умов страхування, розрахунку страхових премій та прискорення процесу виплат за даними аналізу історії взаємодії з клієнтами [4, с. 75]. Цифрові канали комунікації, такі як мобільні програми та онлайн-платформи, роблять доступ до страхових продуктів більш зручним та швидким. Інтерактивні послуги дозволяють клієнтам отримувати консультації, оформляти поліси і навіть здійснювати виплати в режимі реального часу, що з одного боку, сприяє зростанню ефективності страхової індустрії, а з іншого – підвищенню рівня задоволеності клієнтів [1].

Нова хвиля діджиталізації сприяє реформуванню портфеля страхових продуктів. Серед інновацій – страхування від кіберзагроз, коли страхові компанії пропонують захист від атак хакерів і витоку даних. Також набирають популярності платформи сумісного страхування, що надають можливість користувачам об'єднуватись для зниження вартості страхових премій [5, с. 57].

Розвиток цифрових інновацій страхування, з одного боку несе нові можливості ринку страхових послуг, а з іншого – розширює коло викликів та ризиків для діяльності страхових компаній. В цьому контексті на рівні страхових компаній важливо налагодити дієву систему внутрішнього аудиту [3, с. 6]. На загальнодержавному рівні - законодавчі органи поступово адаптуються до нових реалій, створюючи правові рамки для легітимної роботи сучасних технологій у страховому секторі. Таким чином, процес діджиталізації страхового ринку можна розглядати як один з ключових чинників його розвитку та адаптації до сучасних економічних умов. Технологічні нововведення забезпечать страховим компаніям потужний інструментарій для інновацій, що дозволяє не лише вдосконалювати внутрішні процеси та пропозиції, а й вести страховий бізнес більш ефективно та клієнтоорієнтовано.

Література

1. Варга В. П. Діджиталізація як один з чинників конкурентоспроможності підприємства/В. П. Варга// Ефективна економіка. – 2020. – № 8. URL: http://www.economy.nayka.com.ua/pdf/8_2020/156.pdf. (дата звернення: 18.03.2024). – Назва з екрана.
2. Дубина М. Концептуальні аспекти дослідження сутності діджиталізації та її ролі в розвитку сучасного суспільства /М. Дубина, О.

Козлянченко // Проблеми і перспективи економіки та управління. – 2019. – № 3(19). – с. 21–32.

3. Радіонова Н.Й. Особливості управління функцією внутрішнього аудиту на рівні страхової компанії/Н.Й. Радіонова, В. П. Левченко // «Формування ринкових відносин в Україні» – 2023. – №10 – с. 5-12.

4. Семилітко Д. Діджиталізація в дії: як цифрова трансформація бізнесу впливає на успіх компанії. Аудитор України. – 2019. – № 5. – с. 76–79.

5. Тульчинська С. О. Вплив діджиталізації управлінських процесів на систему забезпечення економічної безпеки підприємства/С. О. Тульчинська, О. С. Солосіч, В. В. Чорній // Інвестиції: практика та досвід. – 2021. – № 9. – с. 54–58.

УДК 336:368

Фонталін Д.В., аспірант,
Радіонова Н.Й., науковий керівник, д.е.н., проф.,
Київський національний університет
технологій та дизайну

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПОСИЛЕННЯ ВИМОГ ДО ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ

В продовження дослідження питань системи державного регулювання ринку фінансових послуг [7], розглянемо підходи до фінансової безпеки страхового ринку з різних позицій:

1) З позиції страховика підходять Резворович К.Р., Вовчак О.Д., Небава М.І.:

як рівень забезпеченості страхових компаній фінансовими ресурсами, який дав би їм змогу в разі потреби відшкодувати обумовлені в договорах страхування збитки їхніх клієнтів і забезпечити ефективне функціонування [9, с. 116]; шляхом здатність страхових компаній своєчасно та в повному обсязі виконувати взяті на себе зобов'язання перед страхувальниками [8, с. 391]; через стан найбільш ефективного використання ресурсів страхових організацій для запобігання загрозам і забезпечення стабільного функціонування [3, с. 9].

2) З позиції держави розглядають ситуацію Світлична О.С., Сташкевич Н.М., Гаманкова О.: через створення таких умов функціонування страхового ринку, за яких гарантується захист інтересів страхувальників, забезпечується достатній рівень платоспроможності страховиків та ефективного розвитку страхових послуг [6, с. 14]; шляхом здатність страхового ринку протистояти дестабілізуючим чинникам та забезпечувати захист інтересів учасників страхування [2, с.19].